

В отношении жителя поселка Сокол возбуждено уголовное дело по факту незаконного проникновения в жилище



Хасынским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего мужчины, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Предварительно установлено, что в вечернее время 10 августа 2020 года житель поселка Сокол, прибыл в пос. Стекольный Хасынского района, с целью выяснения отношений с бывшей 29-летней сожительницей. Находясь у запертой изнутри двери квартиры женщины, требовал впустить его, на что получил отказ.

После чего, подозреваемый, с помощью металлической монтировки взломал входную дверь и прошел в жилище. Во время противоправных действий мужчины, хозяйка квартиры позвонила

в полицию. Своевременно прибывший на вызов сотрудник полиции – участковый уполномоченный полиции ОтдМВД России по Хасынскому району застиг подозреваемого на месте совершения преступления.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы.

Расследование продолжается.

25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1492830>